



## **2022 Petite Arvine Diversitas**

Valais AOC, Cave du Rhodan

Komplexer Petite Arvine

#### Descrizione del vino:

La Petite Arvine è stata affinata in barrique con una percentuale di legno d'acacia. Il palato è altrettanto complesso: sapori di mandarino, pompelmo e un po' di menta si uniscono alla nota salata tipica del vitigno.

#### Abbinamenti:

Antipasti raffinati, cocktail di gamberi, vitello tonnato, pasta alla carbonara, lasagne, pesce alla griglia, pollame, carni bianche e praticamente tutti i formaggi.

#### Consigli per il consumo:

Fresco, tra 9 e 12 gradi

Paese d'origine: Svizzera Regione: Vallese

Produttore:Cave du RhodanValutazioni:Score 18.5/20Vinificazione:10 Mesi in BarriqueViticoltura:Tradizionale

**Gradazione alcolica:** 14.0 % **Maturità:** fino a 2028

Varietà d'uva: 100% Petite Arvine

Numero di articolo: 1376722



# **Inserto per clip portabottiglie** Dimensione: A7 74x105

### **Petite Arvine Diversitas**

Valais AOC Cave du Rhodan

Origine: Svizzera Valutazioni: Score 18.5/20 Varietà d'uva: 100% Petite Arvine

fino a 2028 Maturità: Viticoltura: Tradizionale Vinificazione: 10 Mesi in Barrique

Gradazione 14.0 %

alcolica:

Fresco, tra 9 e 12 gradi Servizio: